

STABILO Boss Original 4 - pk evidenziatore

Marchio: STABILO Codice prodotto: 7004/4

Nome del prodotto : Boss Original 4 - pk

Boss Original x4 colors

STABILO Boss Original 4 - pk evidenziatore:

Evidenziatore Stabilo Boss Original punta Scalpello 2-5 mm colori Assortiti 10 pezzi L'evidenziatore numero uno in Europa che negli ultimi 35 anni ha contribuito a ridurre all'essenziale tonnellate di testi e di informazioni. La fluorescenza dei nove colori e la lunga durata dello STABILO BOSS ORIGINAL sono ormai leggendarie.

STABILO Boss Original 4 - pk. Colore del prodotto: Multicolore, Larhezza tratto (min): 2 mm





Caratteristiche		Caratteristiche	
Colore del prodotto	Multicolore	Larhezza tratto (min)	2 mm

